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Тип –  нітроцелюлозний лак на органічних розчинниках. 

Призначення – для грунтування  і заповнення пористої поверхні деревини перед 

нанесенням поліуретанових, алкідно-уретанових та нітроцелюлозних фінішних покриттів.     

В першу чергу призначається для ґрунтування паркетної підлоги перед 

нанесенням паркетного лаку торгової марки KHIMREZERV PRO.                                                                                             
Лак порозаповнюючий може використовуватись як самостійне покриття для 

напівматового лакування виробів з деревини які експлуатуються всередині приміщень. 

Для оздоблення конструкцій з брусу, рейок та вагонки, без впливу механічних 

навантажень. Допускається лакування декоративних мінеральних поверхонь, штукатурки, 

бетону, цегли. Для внутрішніх робіт.  

Властивості: лак нітроцелюлозний порозаповнюючий, утворює прозоре, напівматове 

тверде покриття.  Містить порозаповнюючи компоненти які просочують, закривають 

пори, та сприяють видаленню ворсу з поверхні деревини, за допомогою шліфування. Має 

високу адгезію до дерев’яної поверхні. Швидко сохне. Ґрунтування зменшує витрати 

паркетних лаків. Не змінює колір деревини, не жовтіє. Запобігає зміні кольору підлоги з 

твердих порід деревини (потемніння) при лакуванні  органорозчинними паркетними 

лаками. 

 

 

ТЕХНІЧНА ХАРАКТЕРИСТИКА 

 

Час висихання 1 шару 

при +20ºС та відносній  

вологості 65 % 

від пилу – до 15-20 хв,  

до відсутності липкості – до 30-40 хв,  

до ст.3 – 1 год. 

Витрати матеріалу на 

одношарове покриття  

85 -130 мл/м2  або 80-120 г/м² – в залежності від методу нанесення і 

пористості поверхні.  Один літр лаку покриває в середньому 9–12 м2  

поверхні.  

Кількість шарів Рекомендовано наносити один тонкий шар. При необхідності два шари. 

Розчинник Розбавляти розчинником Р-646, Р-647 ТМ Хімрезерв не більше 10 %.   

Застереження 
Забороняється розбавляти лак розчинниками на основі уайт-спириту або 

сольвенту 

Спосіб нанесення Пензлем, валиком, фарборозпилювачем 

Здатність шліфуватись Шліфувати можна через 1,5-2 години 

Ступінь глянцю Напівматова або шовковисто-матова поверхня 

Застосування Рекомендовано експлуатувати в приміщенні 

Зносостійкість 
Не  рекомендовано для самостійного лакування поверхонь з механічним 

експлуатаційним навантаженням (сходи, підлоги, підвіконня, стільниці). 

Колір  Прозора рідина, після висихання прозора плівка, не змінює колір деревини  

Фасовка 0,8 кг ; 2,0 кг ;17,0 кг 
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ІНСТРУКЦІЯ ПО ЗАСТОСУВАННЮ 

 

Умови при фарбуванні 
 Фарбування проводити при температурі від +00С до +300С та відносній 

вологості повітря не більше 65 %. Не рекомендовано проводити 

фарбування під дією прямого сонячного проміння та на протягах. 

Підготовка поверхні 

перед фарбуванням 

 Поверхня з нової деревини повинна мати вологість не більше 10%. Сучки 

та смолисті ділянки знежирити уайт-спіритом. Дерев’яна поверхня повинна 

бути сухою, чистою, без залишків мастики та  воску. Паркет та дерев’яну 

підлогу необхідно циклювати до видалення старого покриття. Тріщини та 

великі пори на підлозі та паркеті шпаклювати шпаклівкою для деревини. 

Фарбування 

Лак порозаповнюючий  готовий до використання. Перед застосуванням 

продукт ретельно перемішати.  Розведення лаку при необхідності не 

більше 10% розчинником Р-646, Р-647 ТМ Хімрезерв. Наносити лак 

пензлем, валиком або пневморозпилювачем. Лак необхідно наносити у 1-2 

тонких шари. Наступний шар лаку наносити через  1-2 години. Шліфувати 

покриття можна через 1,5-2 години. Остаточний час висихання покриття 24 

години при 20°С. Роботи проводити всередині приміщень. 

Очищення інструментів Робочі інструменти очищати розчинником Р-646, Р-647  . 

Заходи безпеки 

Роботи проводити в добре провітрюваному приміщенні. Роботи проводити 

тільки в засобах індивідуального захисту, вугільні респіратори та захисні 

окуляри.  Для захисту рук використовувати гумові рукавички. В разі 

попадання лаку на шкіру або в очі, промити великою кількістю води. Після 

використання продукту за призначенням, тару щільно закрити та 

відправити на побутове звалище.  

Умови зберігання 

Берегти від вогню. Зберігати та транспортувати в герметично закритій 

тарі. Зберігати при температурі від -40°С до  +40°С у сухому та 

провітрюваному приміщенні подалі від джерел тепла. Уникати прямих 

сонячних променів. 

Гарантійний термін зберігання – 12 міс. 

Утилізація відходів 
Не виливати в каналізацію, водойми, на ґрунт. Сухі залишки продукту  

утилізувати як будівельне сміття.  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Дана технічна специфікація регламентує типові властивості лакофарбового матеріалу на підставі лабораторних випробувань та 

практичного досвіду. Враховуючи різноманіття поверхонь та  конкретних умов проведення робіт, споживач повинен самостійно 

перевіряти придатність продукту для використання в саме цих конкретних умовах. Придатність продукту до інших конкретних 

цілей, не вказаних в даній інструкції може бути підтверджена або спростована виробником в офіційному зверненні. Виробник 

не несе відповідальності у разі використання продукту не за цільовим призначенням або не у відповідності до цієї інструкції.  

З виходом нового видання даний документ втрачає силу 


